
Notulen vergadering 11 jan 2021 om 20:00 uur.

1. Opening: Armel heet iedereen welkom.
2. Vaststellen verslag 9 nov  2020. Vastgesteld.
1. Evaluatie: dit is besproken, hiervan heeft het leerkrachtenteam een verslag.

● Sinterklaas (19:30-19:45 uur)
● Kerst (19:45-20:00 uur)

4. financiën
● bonnetjes inleveren: via de app kan een bericht gestuurd worden, om het terug te krijgen. Achter

wel van belang dat papieren bonnetjes bij Armel ingeleverd worden.
● Ouderbijdrage WIScollect status: vrijdag volgt overleg met Brenda en Armel voor het betalen van

ouderbijdrage en schoolreisgeld. Nu zal alleen ouderbijdrage geint worden. Het schoolreisgeld zal
niet ingeënt worden, ook omdat de kans van het niet door gaan van schoolreis groot is en er dan
een hoop verrekend dient te worden. De ouderbijdrage van 25 euro zal dit schooljaar geint
worden.

● Verhogen ouderbijdrage volgend jaar: De ouderbijdrage zal volgend jaar verhoogd worden, ivm
dat WIScollect ons geld kost (1,50).

● Nieuwe penningmeester: Echtgenoot S. Ensink wil het penningmeesterschap overnemen.
● Verrekening schoolreisje per persoon? Dit zal waarschijnlijk volgend schooljaar gebeuren, dan wel

bij een tweede inning via WIScollect (dan alleen voor degene die vorig schooljaar niet hebben
betaald) Actie Armel  om dit te regelen.

● Nieuwe voorzitter: Arnold wil graag voorzitterschap overnemen.
● Kim en Arnold zullen nieuwe reglement opstellen nu we een ouderraad worden.
● Rekening van ING oudervereniging zal overgaat dienen te worden naar een rekening van school.

Actie Armel om dit met Marja bespreken.
5. Stand van zaken commissie   

● Overzicht activiteitenkalender
● Nationale voorleesdagen > niet vanuit OV. Carnaval> niet vanuit OV een groot feest. De

leerkrachten kijken wat ze in de groep zouden willen. Unicefloop en avondvierdaagse gaan ws
niet door. Pasen: presentje voor kinderen wel fijn. Buitenspelwerkgroep -begroting (Nancy): Er
is nog budget, nog zeker 1000 euro.

● Metalen plaatjes school afgerond!!!
● Versiercommissie: Dit jaar voor sinterklaas en kerst mooi versierd, door kinderen en leerkrachten

van school. Eerste wat komt is lente en pasen. Raamstikkers zijn leuk. Maar huidige raamstikkers
moesten met krabber verwijderd worden.

● Groep 8: Doppers groep 8: actie Armel.
6. Communicatie: 

● Socravaria 29 januari volgende nieuwsbrief. Mogelijk vanuit OV een kort stukje
● Stukje schrijven + datums (kim)

● Notulen opslaan als: 2021notulenvergadering……..(datum)
● Naam school op gebouw: is duidelijk dat er een wens is. Ligt bij Liesbeth.
● Uitje volgend jaar incl oude leden.

7. Lief en Leed (Debbie)
● zwanger ? 1 zwangere: Rosanne. 5 collega’s weer terug van zwangerschapsverlof. 1 nog met

verlof.

● Geboortes ? geen

● Anders? geen

8. Nieuwe Voorzitter nieuwe schooljaar of dit jaar
● Nieuwe voorzitter: Arnold wil graag voorzitterschap overnemen.



● BSB tassen: 300 tassen voor Roald Dahl. 700 tassen. Nieuw logo op de tas. Logo van school komt
er ws ook op. De helft wordt betaald door de OV.

● De verkeersveiligheid rond school is echt niet goed. Hier is meermalen bij de gemeente
overgeklaag. Er zijn nog plannen om dit te verbeteren, echter elke dag is er een onveilige situatie.
Actie Eveline om dit met de verkeersouder van school te bespreken, er is toch een wens voor
klaar-overs, eventueel verplicht voor ouders of tegen kleine vergoeding.

● Lengte lessen lock down
o ervaring dat er kinderen kort thuisonderwijs hebben. Elke groep heeft 2 momenten.

Instructies staan op classroom en kunnen op eigen gekozen moment gestart worden.
o er is ook een mogelijkheid om tussendoor de leerkracht te bereiken. Dan via

ouderportaal een berichtje sturen.
o lengte van lessen verschilt per klas. Hierbij deels dus volledig bezig en deels snel klaar.
o individueel onderwijs wordt wel gemist. Mogelijk is er een individueel moment mogelijk

voor alle kinderen.
o instructiefilmpjes zijn goed qua kwaliteit. Goede instructies. Dus er zijn ook veel

positieve punten.


